

訂正 英語

●問題冊子 9 ページ 【 7 】 の (ア)の選択肢

- (訂正前)
- 「1. …than women.」
 - 「2. …a week.」
 - 「3. …with others.」
 - 「4. …every day.」

↓

- (訂正後)
- 「1. …than women」
 - 「2. …a week」
 - 「3. …with others」
 - 「4. …every day」
- (ピリオドを削除)

●問題冊子 12 ページ 【 8 】 の (ウ)6行目

(訂正前) 《Dolphin Watching》 …in summer in the mountains!

↓

(訂正後) 《Dolphin Watching》 …in summer!

(in the mountains を削除)